

Bydgoszcz, dnia 18.08.2014r

WIOŚ-SSZP.272.19.2014

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2. ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły prośby o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę roztworów wzorcowych i odczynników laboratoryjnych.

Pytanie 1:

Dotyczy: Zadania nr 4

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie roztworów wzorcowych z terminem ważności 12 miesięcy od dnia dostarczenia?

Odpowiedź na pytanie 1:

Tak

Pytanie 2:

Dotyczy Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wzorców

pH o wartości 8,973 +/- 0,020 w 25°?

pH o wartości 6,970 +/- 0,018 w 25°?

pH o wartości 4,007 +/- 0,015 w 25°?

Odpowiedź na pytanie 2:

Tak

Pytanie 3:

Dotyczy Zadania nr 15

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę wzorców z pozycji nr 16 i 19 z certyfikatami bez odniesienia do wzorca wyższego rzędu (NIST)?

Odpowiedź na pytanie 3:

Tak

Specjalista
ds. zamówień publicznych i inwestycji
mgr inż. Waldemar Baczyński